## Справка о мероприятии

**24 ноября**, соблюдая все необходимые противоэпидемические меры, в одном из залов пожарно-технической выставки им. Б.И.Кончаева ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу, в 28-й раз прошло мероприятие по посвящению учащихся специализированных классов ГБОУ школы №484 Московского района в «Пожарные кадеты».

Мероприятие началось с церемонии, остающейся неизменной все эти годы - с выноса знамени школы. Чётким строевым шагом старшие собратья пронесли его вдоль новобранцев. После чего наступил самый ответственный момент посвящения. Ребята, по очереди выходя к своим наставникам, с гордостью и трепетом зачитывали слова торжественной «Клятвы кадета».

29 учащихся произнесли клятву и получили удостоверения кадетов.

Хочется пожелать молодому поколению спасателей быть мужественными, уверенными в себе и с лёгкостью справляться со всеми трудностями на их светлом пути.







30.11.2021

Зам. директора по ВР

Рогозина Е.А.